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Εκδήλωση για την έµφυλη βία στο Εσπερινό ΓΕΛ Βόλου
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Μεγάλη επιτυχία σηµείωσε η εκδήλωση για την έµφυλη βία που διοργάνωσε το
Εσπερινό Γενικό Λύκειο Βόλου την Τετάρτη 6 Μαρτίου 2024 στην αίθουσα
εκδηλώσεων του σχολείου.
Η εκδήλωση είχε θέµα: «Ο πειθαναγκασµός δεν είναι αγάπη: Τα πολλά
πρόσωπα της έµφυλης βίας» και πραγµατοποιήθηκε στο πλαίσιο της δράσης
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«Σχέσεις µαθητών/ τριών και εκπαιδευτικών» και σε συνδυασµό µε τον εορτασµό της
Ηµέρας της Γυναίκας.
Σκοπός ήταν να ενηµερωθούν οι µαθητές/τριες κυρίως για τις αφανείς µορφές της
έµφυλης βίας που κρύβονται πίσω από όµορφα λόγια και συµπεριφορές και οδηγούν
στις ακραίες της µορφές, τη λεκτική, τη σωµατική βία, το φόνο.
Η Δήµητρα Αθανασιάδου- Βλάχου, Κλινική Ψυχολόγος,Msc του Παν/µίου του
Εδιµβούργου στην οµιλία της διασαφήνισε την έννοια του όρου «έµφυλη βία»,
αναφέρθηκε στις µορφές της, ανέδειξε τα στοιχεία της κακοποιητικής σχέσης,
σκιαγράφησε το προφίλ του κακοποιητή και µε αφόρµηση σχετικό βίντεο ακολούθησε
µια ενδιαφέρουσα συζήτηση µε το κοινό, η οποία οδήγησε σε χρήσιµα
συµπεράσµατα.
Χαιρετισµό απηύθυνε η Χρυσούλα Τασολάµπρου εκπρόσωπος του Δηµοκρατικού
Συλλόγου Γυναικών Ν. Μαγνησίας.
Κλείνοντας την εκδήλωση ο Διευθυντής του σχολείου Χρήστος Παπαϊωάννου τόνισε
την ανάγκη η κοινωνία να υψώσει φραγµό στην έµφυλη βία µέσα από την κοινή
συλλογική δράση γυναικών και ανδρών διεκδικώντας την άρση των µεγάλων
κοινωνικών ανισοτήτων και διακρίσεων που δυστυχώς αποτελούν το γόνιµο έδαφος
που αναπαράγουν τα φαινόµενα της έµφυλης βίας.
Την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους η Σύµβουλος Εκπαίδευσης Αλεξία
Καπραβέλου, η Διευθύντρια του Εσπερινού Γυµνασίου Βόλου Σοφία Τριανταφύλλου
µαζί µε τους εκπαιδευτικούς και τους µαθητές του γυµνασίου, η Διευθύντρια του ΓΕΛ
Αργαλαστής Ασπασία Μπάσιου, ο Διευθυντής του ΕΠΑΛ Αργαλαστής Κων/νος
Παληόπουλος, η Υποδιευθύντρια του 2ου Εσπερινού ΕΠΑΛ Βόλου Νατάσσα
Οικονόµου µε αντιπροσωπεία εκπαιδευτικών και µαθητών, καθώς και αρκετοί
εκπαιδευτικοί από άλλα σχολεία.
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Κτηµατολόγιο στις Κυκλάδες - Δώσε αξία στη γη σου
Ο τόπος σου, η γη σου, η κληρονομιά σου έχει αξία.
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